11Iro

Hwms: [letpos
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2011 22:48:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 23:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207328/answer/207329




Fepnec, KJIaCCUY€ECKH, MMPOABIIAECTCA CTPYINIIUPOBAHHBIMU ITYy3BIPDHKOBEIMHU BREICHIIIAHUSMHU Had KOXKE
JIIOOBIX JIOKaJIM3aIlni. OGp&TI/ITBCﬂ CliegyeT K 1€pPMaTOBEHEPOJIOTY.



